ДЕМОВЕРСИЯ
АКР  по математике для 5 класса, первое полугодие 2024-2025 учебного года
1. Найдите значение выражения: а) 97 • 132 + 686 : 98;   б) 43 – 72. 
2. Начертите координатный луч, выбрав за единичный отрезок 1 см. 
Отметьте точки О(0), А(6), В(8), С(3).
3. Вычислите удобным способом: а) 25•197•4; б) 36 • 38 + 62 • 36.
4. Площадь прямоугольника 270 дм2, а ширина 150 см. Найдите длину прямоугольника.
5. Решите уравнение: а) 𝑥 – 135 = 76; б) 8х + 7х = 105.
6. Решите задачу при помощи уравнения: Витя задумал число. Если это число умножить на 3 и к результату прибавить 173, то получится 329. Какое число задумал Витя?

АКР  по математике для 6 класса, первое полугодие 2024-2025 учебного года
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АКР по математике для 6М за первое полугодие 2024-2025 учебного года
1. Найдите значение выражения: 
2. Найдите: а) ;        б) число,  которого равны 60. 
3. Вычислите:  
а)           б) ;        в) –68 – (–37 + 53);  г) –72 + 34 – (–78) + (–61) – 52 
4. Решите уравнение:
а) b+ (–257) = –789;      б) –375 – x = –269;        в) y– (–728) = –364.
5. 8 рабочих могут выполнить задание за 6 дней. Сколько надо рабочих, чтобы выполнить задание за 4 дня?
6.Уцененный на  товар продается за 200 р. Сколько стоил товар до уценки?
7. Ширина прямоугольного параллелепипеда равна  см, его длина в  больше ширины, а высота составляет 30% длины. Вычислите объем параллелепипеда.



АКР по математике для 7 класса за первое полугодие 2024-2025 учебного года
1. Вычислите и выберите правильный ответ: .
а) 8;   б) 16;   в) 32;   г) 64.
 2. а) Построить график функции у = 5х – 3. 
    б) Найдите значение функции, если значение аргумента равно 1,5.
3. Решите уравнение:  а)  х = 35;    б) 4х – 28,4=0.
4.На координатной прямой отмечены числа 0, a и b. Какое из утверждений верно?
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.2009.2.3.4/xs3qstsrc0D1B10CBCFE589FD463798CEC109AED2_1_1395654369.jpg]
1) a + b > 0;   2) a – b < 0;   3) a : b > 0;   4)  a > b.
 5. В первом ящике было в 2 раза больше гвоздей, чем во втором. Если из первого ящика переложить во второй 9 кг гвоздей, то в двух ящиках станет гвоздей поровну. Сколько кг гвоздей было в каждом ящике первоначально?

АКР по математике для 7м класса за первое полугодие 2024-2025 учебного года
	1. Запишите одночлен в стандартном виде:

	a) ;
	б) ;
	в) 

	2. Вынесите за скобки общий множитель

	a) ;
	б) 


	3. Укажите координаты точки пересечения графиков функций .


	4. Вычислите значение выражения:



	5. За три дня продано 50 кг риса. В первый день было продано на 5 кг меньше, чем во второй, а в третий день столько, сколько в первый и второй вместе. Сколько риса было продано в каждый день?


	6. Решите уравнение: 





АКР по математике для 8 класса за первое полугодие 2024-2025 учебного года
1. Представьте выражение в виде дроби:




2. Постройте график функции . Какова область определения функции? При каких значениях  функция принимает отрицательные значения?
3. Найдите значение выражения: 

а) 

4. Решить уравнения: а) 

5. Укажите две последовательные десятичные дроби с одним знаком после запятой, между которыми заключено число 

6. Имеет ли корни уравнение 

АКР по математике для 8м класса за первое полугодие 2024-2025 учебного года



1. Вычислите: а)  б)   в) 
2. Найдите значение выражения: 

а) 

3. Решить уравнения: а) 

4. Упростить выражение: а) 

5. Укажите две последовательные десятичные дроби с одним знаком после запятой, между которыми заключено число 

6. Имеет ли корни уравнение 
7.Решите графически уравнения: а) , б) 




АКР по математике для 10 класса за первое полугодие 2024-2025 учебного 
[image: ]
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АКР по математике для 10 класса за первое полугодие 2024-2025 учебного 
1 часть
1.  Тетрадь стоит 40 рублей. Какое наибольшее число таких тетрадей можно будет купить на 750 рублей после понижения цены на 10%?
2. Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 
	Тарифный план 
	Абонентская плата 
	Плата за 1 минуту разговора 

	"Повременный" 
	135 руб. в месяц 
	0,3 руб. 

	"Комбинированный" 
	255 руб. за 450 мин. в месяц 
	0,28 руб. за 1 мин. сверх 450 мин. в месяц. 

	"Безлимитный" 
	380 руб. в месяц
	  


Абонент выбрал наиболее дешевый тарифный план исходя из предположения, что общая длительность телефонных разговоров составляет 700 минут в месяц. Какую сумму он должен заплатить за месяц, если общая длительность разговоров в этом месяце действительно будет равна 700 минутам? Ответ дайте в рублях. 

[image: http://reshuege.ru/get_file?id=163]3. Найдите значение выражения [image: 4\sqrt{2}\cos \frac{\pi }{4}\cos \frac{7\pi }{3}]. 
4.  На клетчатой бумаге с клетками размером 1 см [image: http://reshuege.ru/formula/60/60c13e05d3ec8c10b8564eae7023d9db.png] 1 см изображен треугольник (см. рисунок). Найдите его площадь в квадратных сантиметрах.

5. Найдите наибольшее значение функции.
6. Найдите [image: \cos \alpha ], если [image: \sin \alpha =-\frac{3\sqrt{11}}{10}] и [image: \alpha \in (1,5\pi; 2\pi )].
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=1332]7. В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png] [image: http://reshuege.ru/formula/e1/e182ebbc166d73366e7986813a7fc5f1.png] – биссектриса, угол [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257.png] равен [image: http://reshuege.ru/formula/32/32892af43940a3f501f372f920629c01.png], угол [image: http://reshuege.ru/formula/ec/eccb0954fca9f2005aea084605df5ee9.png] равен [image: http://reshuege.ru/formula/ab/abf95f2526e8230657405583e0896c67.png]. Найдите угол [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571.png]. Ответ дайте в градусах.
8. Найдите [image: \tg^2\alpha ], если [image: 4{{\sin }^{2}}\alpha +8{{\cos }^{2}}\alpha =5].
9. Найдите точку максимума функции, график которой изображен на рисунке
[image: ]
2 часть
Решение задач 2 части оформите полностью. Не забудьте записать ответ.
10. а) Решите уравнение 2x – 3 =  -  x.
      б) Укажите корни, принадлежащие отрезку [ -; ].
11. Решите неравенство ≥
12. В прямоугольном параллелепипеде АВСД А1 В1 С1 Д1 основание – квадрат со стороной 6, боковое ребро А А1 = 1. Точка F – лежит на ребре С1Д1 и делит его в отношении 2:1, считая от вершины С 1. Найдите площадь сечения параллелепипеда плоскостью, проходящей через точки А, С, F.
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DyuKnua sagasa popmyoi f(x) = %17 + 3x. Haiigure:

1) /@) = f(-1); 2) Hymn QyHKIER.
Haiinure obnacts onpenenenus Gyskmum:
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3yda rpaduk, HaiguTe:
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1.

2.

3a zens nponamu 15 % BCero 3aBe3EHHOIO B MArasMH Kaprodeis.
CKOIbKO KHJIOrPAMMOB KapTOMeJIst TPOAAJI 38 TOT AeHb, ECIH BCEro
sapesnu 1,5 T kaprodens?

Oauu 13 yrios Tpeyroabrmka 18°, a apyrue asa yria pasusi. Haitan-
Té HeMOBECTHBLE YT.Ahi TPeYTOTBHHKA. KaKoif BILA y 0TOr0 Tpeyroabii-
Ka?

Ilemexon méxn 3 u co ckopocTsio 5 kM/4 M 2 4 €O CKOPOCTHIO 4,5 KM /4.
Haii e cpeARIONo CKOPOCTS MeUIeXOAa Ha BCEM TyTL.
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3.

4.

Pemure ypasHeHme

19
28

b=2

T

Pyston Tkanv paspesams ma ise uactd ammmoii 6,3 M m 7,7 M. Bo
CKOJIBKO Pas TepBasi YacTh PyJIOHA KOPOUe BTopoii? CKONBKO IpoeH-
TOB JUMHBI BCETO PYJIONA COCTABAAET ANHA IEPBOi ero sacTu?

B 25 xr caxapHO# CBSKHI coepAuTCA 3,5 Kr caxapa. CKOTHKO Ki-
IrPAMMOB CaxXapa CONEPIKNTCS B 45 KI' CAXADHO CBERIEI?
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